
OBECNÉ NOVINY OBČANOV, RODÁKOV A PRIATEĽOV OBCE NOVOŤ 2/2025Ročník 22.

Novoť rozsvietila vianočný stromček

Keď zaznelo 
“DHZO Novoť” 
pred celým 
Slovenskom, slzy 
sa mi tisli do očí… 
viac sa dočítate na strane 4

Z Novoti až 
na Korziku: 
Matej Paták si 
opäť podmanil 
francúzsku ligu! 
viac sa dočítate na strane 5

Farby, nápady 
a srdce pre Novoť: 
Do výtvarnej 
súťaže sa zapojilo 
vyše 120 diel! 
viac sa dočítate na strane 13
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Dobrodružstvá s umením 2025
A je to znova za nami! Tradícia s 
názvom Dobrodružstvá s ume-
ním pokračuje, rozvíja sa a roz-
prestiera sa vôkol ešte širšieho 
prostredia ako minulé leto. Pri-
chádzali za nami opäť deti nie-
len  z Novote. V ten čas, od 7.do 
11. júla sa v rytme tanca svet točil 
(ako sme si spievali v našej táboro-
vej hymne) a pevne veríme, že aj 
šťastie žiarilo (až) zo sto detských 
očí. Napriek tomu, že hudbu z re-
produktorov striedal v niektoré 
dni aj tichý zvuk dažďa, smiech 
nás sprevádzal po celý čas. Spo-
znali sme sa navzájom, spojili sa 
a hrali sa. Vznikli nám originálne 
názvy tímov ako napríklad Figy 
Borové, Ibalgíny, ČerveGitky, ale-
bo aj názov Kindermafia, kde sa v 
tíme stretla pohromade celá rodi-
na. Bol to krásny týždeň, ktorý sa 

stal ďalšou nezabudnuteľnou spo-
mienkou našej základnej umelec-
kej školy. Každý deň sme tvorili 
nový príbeh, svet plný krásy a 
odvážnych - malých či veľkých 
osobností s jedinečnými karneva-
lovými maskami. 
Tancuj, spievaj, maľuj s nami, o 
lásku k umeniu sa delíme tu aj s 
vami - aj to sú slová z našej vlast-
nej táborovej hymny, ktorú sme 
mali možnosť aj s inými piesňami 
zdieľať s Vami na svätej omši. Ďa-
kujeme pánovi farárovi Štefanovi 
Hrbčekovi za dôveru a podporu. 
Hudba naďalej znie v našich srd-
ciach a tešíme sa už teraz na náš 
ďalší tábor snov, kde dobrodruž-
stvo nikdy nechýba.

Foto: Miška Krišová
Text: Romanka Kupčíková

Pohyb pre deti 

Komunita Pohyb pre deti sa 
zrodila z myšlienky, vytvoriť 
priestor, kde sa deti môžu s ra-
dosťou hýbať, rozvíjať a objavo-
vať pohyb ako prirodzenú sú-
časť detstva. Vďaka nasadeniu 
Moniky Veselovskej a ďalších 
nadšencov sa z malej iniciatívy 
stalo živé spoločenstvo, ktoré 
pravidelne organizuje tréningy 
aj obľúbené letné športové tábo-
ry. Tie deťom ponúkajú zážitky 
v prírode, radosť z pohybu a 
nové priateľstvá. 

Tento článok vám priblíži, ako 
sa celá myšlienka zrodila a kam 
sa posunula.
Komunita Pohyb pre deti 
vznikla v roku 2017 z iniciatívy 
Moniky Veselovskej, ktorá cíti-
la potrebu vytvoriť priestor, v 
ktorom by deti mohli rozvíjať 
svoj pohybový potenciál. Im-
pulzom k jeho vzniku bola jej 
najmladšia dcéra, ktorá v nej 
prebudila záujem o hlbšie po-
chopenie potrieb detí v oblasti 
pohybu a vývinu. 

Prvé tréningy sa konali v spolo-
čenskej miestnosti domova dô-
chodcov, kde sa deti stretávali 
v skromných podmienkach, no 
s veľkým nadšením. Neskôr sa 
tréningy presunuli do školskej 
telocvične, ktorá poskytla viac 
priestoru a možnosti na rozvoj 
pohybových aktivít.
Od svojho založenia sa zame-
riava na všeobecnú pohybovú 
prípravu detí,predovšetkým v 
predškolskom a mladšom škol-
skom veku. Jeho hlavným cie-
ľom je podporiť u detí pozitívny 
vzťah k pohybu, rozvíjať zák-
ladnú motoriku, koordináciu, 
rovnováhu a ďalšie pohybové 
schopnosti, ktoré sú kľúčové 
pre ich zdravý vývoj. Filozofia 
stojí na myšlienke, že pohyb má 
byť predovšetkým zábavou a 
radosťou, nie tlakom na výkon.
Organizovali pravidelné cviče-
nia, tréningy a pohybové hry, 
ktoré boli prispôsobené veku a 
schopnostiam detí.  Postupne sa 
vytváral stabilný kolektív detí, 
ktoré sa na aktivity opakovane 
vracali. Pravidelnosť a hravosť 
cvičení pomáhali budovať nie-
len fyzickú zdatnosť, ale aj soci-

álne zručnosti ako spolupráca, 
trpezlivosť a rešpekt. Okrem 
tréningov pripravila komuni-
ta aj tematické podujatie počas 
roka a to Mikulášsky tréning, 
kde bola pomerne vysoká účasť 
detí, ktoré si zašportovali spolu 
s Mikulášom.
Postupom času začali Monike 
s aktivitami pomáhať aj ďalší. 
Okrem jej manžela sa do čin-
nosti aktívne zapojili trénerky, 
medzi nimi najmä Mária Pro-
kopová a aj dcéra Zuzana Ve-
selovská. Práve ich zapálenie, 
odbornosť a spoločné hodnoty 
pomohli komunite rásť a roz-
víjať sa v súlade s pôvodnou 
víziou.
V roku 2018 sa uskutočnil  prvý 
letný tábor, ktorý sa stretol s 
veľkým záujmom a pozitívnymi 
ohlasmi. Deti tu mali možnosť 
zažiť pohyb v prírode, spoznať 
nových kamarátov a vyskúšať 
rôzne športové aktivity. Odvte-
dy sa tábory stali pevnou súčas-
ťou ročného programu a kaž-
doročne sa tešia obľube medzi 
deťmi i rodičmi. 			
	

Eliška Veselovská
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Dedinský tábor opäť dopadol na výbornú
Od 30. júna do 4. júla sa v našej 
obci konal už 12. ročník tradič-
ného Dedinského tábora, ktorý 
zastrešuje Občianske združenie 
Čaje. Bránami tábora aj tento 
rok prešlo až 100 detí. Na prí-
prave sa už od apríla podieľalo 
viac ako 50 animátorov. 
Témou tábora bol život sv. Pav-
la. Deti počas týždňa zažili pre-
nasledovanie kresťanov, obráte-
nie sv. Pavla a aj útlak zo strany 
prísnej rímskej cisárovnej. Prí-
behom ich sprevádzali krátke 
scénky, ktoré si pripravili ani-
mátori.
Okrem duchovného posolstva 
nechýbala ani poriadna dávka 
zábavy. Každý deň bol naplne-

ný najmä pohybovými hrami, 
tvorivými dielňami a iným 
pestrým programom, ktorého 
hlavná časť sa odohrávala na 
dvore starej fary a v okolí kos-
tola. Ako zvyčajne bol deň v 
tábore zakončený  sv. omšou v 
kostole a spievaním táborovej 
hymny. Výnimočným spestre-
ním bol výlet na Slanický ostrov 
umenia, kde sme sa vybrali za 
sv. Petrom. Užili sme  si vy-
hliadkovú plavbu loďou a strá-
vili niekoľko hodín v príjem-
nom prostredí ostrova. Veľkým 
zážitkom bol aj obľúbený vodný 
deň pri futbalovom ihrisku na 
Podkopci, plný kriku, vodných 
balónov a vyliatych vedier.

Neodmysliteľnou súčasťou bola 
ako každoročne prespávačka na 
Agrohoteli, ktorej sa tento rok 
zúčastnilo až 84 detí. Vďaka ve-
černému programu mohli deti 
zažiť pravú táborovú atmosfé-
ru s programom pri táborovom 
ohni, po ktorom nasledovala 
napínavá nočná hra, ktorá ne-
smie na tábore chýbať.
Tábor opäť spojil deti z 2. až 7. 
ročníka základnej školy, vytvo-
ril nové priateľstvá a zanechal 
množstvo krásnych spomie-
nok. Veríme, že aj 12. ročník 
zanechal v srdciach detí to naj-
lepšie z prázdninovej atmosféry 
a budú sa tešiť na ďalší ročník.
Ako vedúci tohto tábora by 

sme radi poďakovali všetkým 
obyvateľom obce, ktorí akým-
koľvek spôsobom prispeli k 
tomu, že sa tento tábor mohol 
opäť uskutočniť. Vďaka patrí 
Obci Novoť, pánovi farárovi a 
kaplánovi, firme KVN, mini-
marketu Colorspol, družstvu 
AGROVEX a ZŠ s MŠ Novoť. 
V neposlednom rade ďakujeme 
animátorom za ochotu venovať 
svoj voľný čas deťom a rozdá-
vať radosť. Veľká vďaka patrí 
aj rodičom, ktorí nás podporili 
finančným príspevkom, zapoži-
čaním auta, napečením buchiet 
či iným milým gestom, ktorým 
prispeli k hladkému priebehu 
tábora.
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DHZO Novoť bodovalo. Sme hrdí, že nás spoznalo celé 
Slovensko

Ako sa to celé začalo? Úplne 
nevinne. Po rozhovore s pani Z. 
Šustekovou, ktorá nás oslovila s 
otázkou, či by sme sa nechceli 
prihlásiť do súťaže ADHR (An-
keta dobrovoľných hasičských 
zborov roka), sme si povedali, 
prečo nie? Ak nevyhráme, as-
poň sa o nás dozvedia tí, ktorí 
majú reálny vplyv na rozvoj 

hasičstva na Slovensku. Aspoň 
budú vedieť, že existuje nejaká 
Novoť a v nej partia hasičov a 
hasičiek s odvážnymi a statoč-
nými srdcami. Následne pri-
šla otázka, čím zaujať porotu? 
Nechceli sme stavať na cudzom 
nešťastí, aby sme sa sami zvidi-
teľnili. Bola to naozaj výzva.
Keď nadišiel samotný večer vy-
hlásenia výsledkov, celé to pô-
sobilo ako z filmu. Občerstve-
nie, usmiate hostesky, ktoré nás 
navigovali, a postupné odha-
ľovanie ďalších krokov. Keď sa 
otvorili posledné dvere a kaž-
dého zástupcu DHZ si zavolali 
zvlášť, začali sme si uvedomo-
vať vážnosť situácie. Nácviky 
na kamery, pokyny kam kráčať, 
kde stáť... Až vtedy prišiel sku-
točný stres. Žiadne náznaky, 
žiadne indície, všetko prebie-
halo v absolútnom napätí, ktoré 
by sa dalo doslova krájať. Krát-
ku reportáž o nás, ktorú odvy-
sielali v priamom prenose, sme 
videli prvýkrát práve tam, spo-
lu s ostatnými. A priznám sa – 
tlačili sa mi slzy do očí. Bol som 
neskutočne hrdý na náš zbor. 
Ale povedal som si, že teraz nie 
je čas na plač. 

A potom prišla tá chvíľa, zá-
stupca DHZO Novoť stál pred 
celým Slovenskom na pódiu, 
kde sa oceňovali tí najlepší. A 
keď zaznelo: Na treťom mieste 
sa umiestňuje DHZO Novoť, 
všetko ostatné bolo nepodstat-
né. Či prvé, či piate miesto, 
radosť a hrdosť boli obrovské. 
Naši členovia si to zaslúžili. 
Doma v našej hasičskej miest-
nosti sledovali kolegovia celé 
podujatie spolu – nechýbal po-
tlesk, videozáznam a spoločné 
emócie.
Chcem sa poďakovať vedeniu 
obce a zastupiteľstvu, že nás 
podporujú a majú s nami trpez-
livosť. Ďakujeme aj všetkým 
občanom za podporu. A naj-
väčšia vďaka patrí našim hasi-
čom a hasičkám. Akokoľvek sa 
budem snažiť vyjadriť vďaku, 
nikdy to nebude dosť. Ale ve-
rím, že oni to vedia. A či by sme 
do toho išli znova? Jednoznač-
ne áno!
Súťažná sezóna v plnom prúde
Tohtoročná sezóna sa vyvíja 
veľmi sľubne – najmä pre naše 
dievčatá. Na okresnej súťaži 
sme zaznamenali skvelé vý-
sledky. Muži sa umiestnili na 

7. mieste, dorastenky získali 
prvenstvo.
Tým si vybojovali postup na 
krajskú súťaž. Aj keď sa na 
pohárové umiestnenie už ne-
dostali, rozhodne to neberie-
me ako neúspech. Pokračovali 
ďalej v Hornooravskej hasič-
skej lige, kde sú podmienky 
naozaj náročné. Nebežia tam 
„bacovia“, ale zdatní športovci 
s profesionálnym prístupom a 
fyzickou prípravou. Chlapci sa 
zatiaľ držia na 7. mieste, ale sú 
schopní poriadne zamiešať po-
radím. Dievčatá bojujú dokon-
ca o 2. miesto, čo by znamenalo 
možnosť zúčastniť sa prestížnej 
súťaže – Slovenského superpo-
hára v hasičskom športe, vysie-
laného v priamom prenose. A 
my im to zo srdca prajeme. Sme 
hrdí tak na mužov ako aj na 
ženy. Je to tím, ktorý má silné 
puto a výnimočnú súťaživosť. 
Veríme, že ak táto partia ostane 
pokope, čakajú ich ešte veľké 
úspechy. Tréningové programy 
majú nastavené tak dobre, že 
iný výsledok ani neprichádza 
do úvahy. 

Roman Vojtkuliak

NAŠI ŠAMPIÓNI
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Z Novoti až do francúzskej Ligue A: Matej Paták
v rozhovore pre naše noviny

Matej Paták, rodák z Novoti, 
opäť píše volejbalovú históriu. 
V poslednej sezóne pomohol 
GFC Ajaccio postúpiť do naj-
vyššej francúzskej súťaže Ligue 
A – prvýkrát po štyroch rokoch. 
Aj napriek sviatkom a víkendom 
stráveným na tréningoch to stá-
lo za to: Matej sa zaradil medzi 
kľúčových hráčov tímu a predĺ-
žil zmluvu na ďalšie dve sezóny. 
Zo svojho nového domova v Por-
ticciu – na krásnej Korzike – sa s 
nami podelil o dojmy z volejbalu 
a zo života v zahraničí.

Matej, spomínaš si ešte na svoj 
prvý volejbalový zápas? Kde to 
bolo a čo si vtedy cítil?
 Pravdupovediac ani si nespomí-
nam. Myslím, že to bol nejaký 
zápas medzi školami a potom 
v kadetskej lige za Novoť,ale na 
súperov si nepamätám. A čo sa 
týka pocitov, tak predpokladám, 
že boli rovnaké ako keď som hral 
hocičo iné, teda radosť.

Čo bol ten moment, keď si si 
povedal: „Toto chcem robiť na-
plno“?
 Bolo to v Bratislave v tíme Vol-
leyteam Bratislava, kedy som sa 
musel rozhodnúť, či si dokon-
čím bakalára na STU, alebo sa 
budem naplno venovať volejba-
lu. Keďže som dostával pomer-
ne slušný plat a taliansky tréner 
videl vo mne potenciál, tak som 
si povedal, že to vyskúšam a ak 
to nepôjde vrátim sa späť do ško-
ly. Do školy som sa už nevrátil a 
som čierna ovca v rodine, jediný 
bez diplomu.

V poslednej sezóne si s Ajacciom 
postúpil do Ligue A. Čo pre teba 
tento úspech znamená osobne 
aj tímovo?
Splnili sme cieľ – po dominant-
nej sezóne sme zvládli aj nároč-
né play-off a zaslúžene sa vracia-
me do Ligue A. Máme kvalitne 
vyskladaný tím s mentálne odol-
nými hráčmi. Klub aj ja osobne 
cítime spokojnosť a hrdosť, že 
si opäť zahráme medzi francúz-
skou elitou.

Ako sa ti žije na Korzike? Je to 
veľká zmena oproti predošlým 
klubom?
 Život na Korzike je veľmi zaují-
mavý. Klíma je pre nás zvyknu-
tých na sever Slovenska neporov-
nateľne iná, ale veľmi rýchlo si 
človek zvykne na slnečné a teplé 
počasie. Ostrov je veľmi hornatý, 
kopcovitý, takže si tam nájdeme 
aj to svoje.

Tím Ajaccia je zmes rôznych 
národností – ako tam funguje 
tímový duch?
V podstate je jedno, kto odkiaľ 
pochádza, pretože cieľ máme 
rovnaký, takže to je najdôleži-
tejšie. A postupne počas sezóny 
sa ukáže ako vieme reagovať na 
ťažké situácie a tam sa buduje a 
ukazuje charakter tímu. Samo-
zrejme je to dlhodobý proces, 
na ktorom pracujeme každý deň 
a posledná sezóna dokazuje, že 
všetko fungovalo ako malo.

Máš nejaký predzápasový ritu-
ál alebo zvyk, ktorého sa držíš 
už roky?

Vždy po rannom tréningu a obe-
de si doprajem minimálne hodi-
nu, kde ležím a relaxujem. A ak 
som unavený , dám si aj malého 
šlofíka. Inak nemám nič špeciál-
ne, čo by stálo za zmienku.

Ako sa tvoja rodina prispôsobi-
la životu v zahraničí? Pôsobil si 
aj vo väčších mestách, teraz ži-
ješ v menšej dedinke.
Posledné sezóny, keď sa rodina 
rozrástla je to samozrejme iné. 
Počas sezóny som veľa preč, ta-
kže manželka to má naozaj ná-
ročné a má môj obrovský obdiv 
ako to zvláda sama v cudzine, 
bez rodiny a známych. Či ste vo 
veľkom alebo v malom meste tak 
vždy to má plusy aj mínusy. No 
myslím si, že posledná sezóna 
nám vyhovovala, keďže bývame 
blízko mora, tak rodina trávi-
la veľa času tam alebo v horách 
kopcoch.

Čo ti najviac chýba zo Sloven-
ska, keď si ďaleko od domova?
 Samozrejme rodina, priatelia a 
veľa ďalších vecí, ale po toľkých 
rokoch si človek zvykol a najdô-

ležitejšie mám aj tak pri sebe ta-
kže nie je sa na čo sťažovať,

Kde sa vidíš o pár rokov – tré-
ner, mentor, alebo ešte hráč?  
Neuvažoval si o tom, že by si 
raz založil volejbalový kemp 
alebo akadémiu?
 Nemám nejaké konkrétne plá-
ny. Uvidím ako sa to vyvinie, ale 
určite nemám v pláne byť tréne-
rom. Viem si predstaviť nejaký 
kemp alebo trénovať deti, kde 
by som odovzdával skúsenosti a 
poradil v nejakých veciach.

Ak by si mal dať jednu radu 
mladým športovcom z Novoti, 
ktorá by to bola?
Nech idú do všetkého naplno a 
nenechajú sa odradiť.

Matej Paták síce už roky pôso-
bí v zahraničí, no v srdci zo-
stáva stále ten chalan z Novoti. 
Jeho rozhodnutie pokračovať 
v Ajacciu po skvelej sezóne len 
potvrdzuje, že s odhodlaním, 
pokorou a vášňou sa dá dokázať 
veľa – aj zo severu Oravy až na 
Korziku.
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TJ Novoť postúpila medzi dospelými. Klub však potrebuje 
vašu pomoc
Futbalová sezóna 2025/2026 sa 
pre TJ Novoť začala veľkolepo. Po 
úspechoch v mládežníckych ka-
tegóriách  v sezóne 2024/2025 sa 
klubu podarilo postúpiť aj medzi 
dospelými – a to do 6. ligy! Ide o 
historický úspech, ktorý teší nielen 
hráčov, ale aj všetkých priaznivcov 
futbalu v našej obci.
Už úvodné kolá naznačili, že nás 
čaká náročná súťaž plná kvalit-
ných súperov a vysokých nárokov. 
Hoci odhodlanie a chuť nechýba-
jú, 6. liga prináša úplne nový level 
konkurencie. V tejto chvíli je však 
dôležité spomenúť aj niečo iné než 
výsledky na ihrisku.
Klub TJ Novoť má dnes zastúpe-
nie vo všetkých vekových kategó-
riách v krajských súťažiach – čo je 

obrovská vec. To je niečo, čím sa 
nemôže pochváliť každá obec. No 
za každým zápasom, tréningom a 
dresom sa skrýva množstvo prá-
ce. A práve tej je čoraz viac a ľudí 
ochotných pomôcť čoraz menej. 
Realita vyššej súťaže si vyžaduje 
oveľa viac – nielen na ihrisku, ale 
aj mimo neho.
Preto vyzývame všetkých, ktorým 
nie je šport v našej obci ľahostaj-
ný: zapojte sa do činnosti klubu. 
Potrebujeme trénerov, dobrovoľ-
níkov, pomocníkov, technický 
personál, ľudí ochotných pomôcť s 
organizáciou zápasov. Každá ruka 
sa počíta. Každý má veľa práce, 
nemá čas – tomu rozumieme. Ale 
všetko, čo v klube robíme, robíme 
s najlepším úmyslom – pre vaše 

deti, pre našu obec, pre budúcnosť 
športu v Novoti.
Áno, môžu sa pritom vyskytnúť 
aj chyby. Sme len ľudia. Ale kaž-
dému, kto robí pre TJ Novoť, ide 
o jediné – aby to fungovalo čo naj-
lepšie.
Kritizovať je ľahké, ale pracovať 
je oveľa ťažšie. O to viac si váži-
me každého, kto sa nebojí priložiť 
ruku k dielu. Dajme spolu TJ No-
voť ešte väčšiu silu a budúcnosť. 
Pomôžme našim deťom, mladým 
aj dospelým, aby mohli hrať futbal, 
vo svojej obci, na úrovni, na ktorú 
môžeme byť všetci hrdí. Každý ná-
zor, každý nápad sa počíta a môže 
nás všetkých posunúť
ďalej.
Ak máte chuť a aspoň trochu voľ-

ného času, ozvite sa vedeniu klubu.
Spolu môžeme dosiahnuť veľké 
veci!
Spolu môžeme vytvoriť niečo, čo 
bude mať zmysel – pre nás všet-
kých.
Spolu môžeme vybudovať silný 
klub, ktorý nebude len o výsled-
koch, ale hlavne o komunite, spo-
lupráci a hrdosti na to, čo spoločne 
tvoríme.
Na záver by sme chceli vyjadriť 
veľkú vďaku všetkým našim spon-
zorom, obci Novoť a Technickým 
službám Novoť za ich neoceniteľ-
nú podporu a pomoc. Vďaka vám 
môžeme rásť, posúvať sa vpred 
a budovať lepšie podmienky pre 
všetkých hráčov i fanúšikov.
TJ Novoť ste vy – my všetci.
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Solárna oáza pre cyklistov je úspešne dokončená 

Obec Novoť úspešne dokončila 
projekt Svetlo pre oddych – Solár-
na oáza pre cyklistov, podporený 
z grantového programu Nadácie 
EPH V mojom okolí 2025. Pro-
jekt bol odpoveďou na chýbajúce 
verejné osvetlenie a nedostatok 
cyklostojanov v oddychovej zóne 
pri vodnej nádrži, ktorú denne 
využívajú miestne rodiny, turisti 
aj cyklisti. 
Cieľom bolo vytvoriť bezpečné, 
ekologické a pohodlné prostredie 
pre všetkých návštevníkov. In-
štaláciou dvoch solárnych lámp 

sa podarilo zabezpečiť osvetle-
nie v podvečerných hodinách a 
znížiť riziko úrazov. Nové cyk-
lostojany priniesli vyšší komfort 
pre malých aj veľkých cyklistov a 
podporili využívanie bicykla ako 
zdravého a ekologického spôsobu 
dopravy a spoznávania okolia.
Projekt bol financovaný z Nadácie 
EPH, ktorá podporila zakúpenie 
lámp a stojanov. Samotnú inštalá-
ciu, osadenie a drobné betonážne 
práce zabezpečila obec prostred-
níctvom svojich pracovníkov.
Do výstavby sa zapojil aj náš ro-
dák Milan Kyrcz, ktorý prispel 
nie len  k výberu, ale aj odbornej 
inštalácii solárnych lámp. Na zá-
klade jeho odporúčania bola táto 

iniciatíva úspešne zaradená me-
dzi podporené projekty.
Výsledkom je moderná a príjem-
ná zóna, ktorá spája udržateľnosť, 
bezpečnosť a podporu aktívneho 
oddychu. Stala sa atraktívnym 

miestom pre rekreáciu, stretáva-
nie a šport a je dôkazom, že spo-
ločným úsilím obce, odborníkov 
a nadácie možno vytvoriť hod-
notný verejný priestor pre komu-
nitu.
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Stavanie mája
Podujatie prilákalo mno-
hých obyvateľov, ktorí si 
mohli vychutnať nielen 
menšie občerstvenie, ale aj 
príjemnú atmosféru plnú 
spolupatričnosti a tradícií.
 O tú správnu náladu sa po-
starali Chlapci spod chotá-
ra, ktorí nás potešili svojím 
spevom a obohatili poduja-
tie o ľudový rozmer. Veľké 
poďakovanie patrí Jednote 

dôchodcov a dobrovoľným 
hasičom z Novote za ich 
ochotu, pomoc a výbornú 
spoluprácu pri organizácii 
tohto podujatia. Rovnako 
ďakujeme všetkým obyvate-
ľom za ich hojnú účasť a zá-
ujem o zachovávanie našich 
tradícií. Veríme, že sa pri 
podobnej príležitosti opäť 
stretneme aj o rok – v rovna-
ko príjemnej atmosfére.

Letné kino pod 
hviezdami
V centre obce sme si užili 
krásny večer pri rodinnom 
filme Malý, veľký pes a Re-
belka. Pod holým nebom sa 
stretli malí i veľkí diváci, 
aby spoločne zažili dojem-
né a zábavné príbehy. Prí-
jemnú atmosféru dotvorili 

deky, podsedáky a spoloč-
ný smiech. O chutné ob-
čerstvenie bolo postarané. 
Letné kino je obľúbenou 
tradíciou, na ktorú sa kaž-
dý rok tešíme a tešíme sa 
na ďalšie spoločné filmové 
večery.

Knižná búdka – miesto 
plné príbehov
Knižná búdka je určená na 
zdieľanie kníh, ktoré by ste 
radi posunuli ďalej – nie na 
hromadenie starých alebo 
poškodených titulov. Ak 
máte knihy, ktoré by mohli 
potešiť ďalších čitateľov, 
prineste ich do búdky a 
podporte komunitu milov-

níkov literatúry. V búdke 
nájdete aj papier na vaše 
návrhy – napíšte nám, aké 
knihy by ste radi videli, a 
my sa pokúsime ich dopl-
niť.
Spoločne udržiavajme toto 
miesto príjemným a inšpi-
ratívnym pre všetkých.

Nový Z-BOX 
V Novoti pribudol nový Z-BOX 
priamo pri zdravotnom stredis-
ku. Odteraz môžete svoje balíky 
vyzdvihnúť alebo odoslať poho-
dlne a bez čakania, a to 24 hodín 
denne, 7 dní v týždni. Stačí vám 

len mobilná aplikácia Zásielkovne 
a pár jednoduchých krokov. Táto 
novinka nám pomáha zjednodu-
šiť každodenný život a poskyto-
vať obyvateľom ešte lepšie služby 
priamo v obci.

Koše pri cintoríne slúžia na 
kvety a vence
Upozorňujeme všetkých obyvate-
ľov, že koše pri cintoríne sú urče-
né výhradne na odpad vznikajúci 
pri úprave hrobov – kvety, vence, 
sviečky a podobne. Prosíme, aby 
ste do týchto nádob nevhadzovali 
bežný komunálny odpad, plastové 
fľaše ani iné nepotrebné veci. Ne-
správne používanie košov kom-

plikuje údržbu a vyprázdňovanie, 
a zároveň sťažuje návštevníkom 
cintorína uloženie ich odpadu. V 
obci sú k dispozícii koše na trie-
dený odpad a zberný dvor, kde 
môžete odovzdať všetky druhy 
komunálneho odpadu. Ďakujeme 
za vašu zodpovednosť a pomoc 
pri udržiavaní čistoty.
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Dni obce 2025

Spoločné chvíle, hudba, tradície a 
výnimočná atmosféra.
 Obecné slávnosti, ktoré sa kona-
li 5. a 6. júla, priniesli množstvo 
krásnych chvíľ a spoločných zá-
žitkov. Počas dvoch dní si každý 
návštevník mohol nájsť niečo, 
čo ho potešilo – od kultúrneho 

programu až po hudbu, tanec a 
výstavy.
Sobotný večer patril hudbe. Vy-
stúpila obľúbená skupina Vidiek, 
ktorá svojím koncertom rozprú-
dila výbornú atmosféru. Násled-
ne sa o tanečnú zábavu až do noci 
postaral DJ z Fit Family Rádia - 
Marek Láska.
Nedeľa sa niesla v znamení kul-
túrneho programu, ktorý od-
štartoval o 13:00. Na pódiu sa 
postupne predstavili žiaci SZUŠ 
Serdelová, detské folklórne súbo-

ry Novoťanček a Grúnik, talen-
tovaní účinkujúci zo SZUŠ Fer-
nezová, hudobná skupina Oldies 
Band,
a večer vyvrcholil vystúpením 
Rollanda z Čirča, ktorý sa ako 
hosť večera postaral o nezabud-
nuteľnú atmosféru a skvelý záver 
celého podujatia.
V sále kultúrneho domu si náv-
števníci mohli pozrieť aj výsta-
vu starožitností a výstavu diel z 
obecnej výtvarnej súťaže: Môj 
obľúbený kúsok obce.

Veľké poďakovanie patrí všet-
kým, ktorí sa podieľali na or-
ganizácii a priebehu Dní obce 
– účinkujúcim, dobrovoľníkom, 
technickému zabezpečeniu i kaž-
dému, kto priložil ruku k dielu. 
Zároveň vyjadrujeme poďakova-
nie aj Žilinskému samosprávne-
mu kraju za finančnú podporu 
tohto krásneho podujatia.
Veríme, že spoločné chvíle posil-
nili našu spolupatričnosť a že sa 
opäť všetci stretneme aj na budúci 
rok.

Deň rodiny

Rodina je miestom, kde sa rodí 
láska, radosť a vzájomné prijatie. 
Práve tieto hodnoty sme si pripo-
menuli aj počas krásneho podu-
jatia Deň rodiny, ktoré sa už po 
jedenásty raz uskutočnilo v našej 
obci. Bol to deň plný spolupatrič-
nosti, radosti a vďačnosti za dar 
rodiny.
 Novoť sa týmto pripojila k veľ-
kému množstvu obcí a miest na 
celom Slovensku, ktoré toto pod-

ujatie organizujú už druhé desať-
ročie.   
Niečo z histórie 
Deň rodiny je podujatie, ktoré 
nadväzuje na Svetový deň rodiny. 
Od roku 2009 sa organizuje ako 
celoslovensky koordinované regi-
onálne podujatie. V našej obci sa 
deň rodiny koná vďaka ochotným 
rodinám, mladým dobrovoľní-
kom a mnohým sponzorom od 
roku 2014 ako jednodňová kultúr-

no-spoločenská akcia a je otvore-
ná pre rodiny všetkých generácií, 
tvarov a veľkostí, ktoré stoja na 
tradičných kresťanských hod-
notách. Rodina tak môže popri 
športových aktivitách, súťažiach 
a zaujímavom programe zažiť 
príjemné spoločenstvo, radostnú 
atmosféru, vzájomnú podporu a 
povzbudenie. 

A ako to prebiehalo tento rok?
Už neodmysliteľnou súčasťou 
podujatia býva svätá omša, pri 
ktorej sme aj tento rok ďakovali 
za Božie dobrodenia a vyprosova-
li mnohé milosti pre rodiny našej 
farnosti. Ďakujeme všetkým, kto-
rí sa aktívne zapojili do prípravy 
a slávenia tejto svätej omše, ktorá 
bola pre mnohých hlbokým du-
chovným  povzbudením. Zvolené 
hlavné motto tohto ročníka „(K)
rok nádeje“ súvisí s jubilejným ro-
kom a chce nás pozvať k tomu, aby 
sme mali ochotné srdce učiniť hoci 

len malý krok k porozumeniu, od-
pusteniu a láskyplným vzťahom v 
rodine, ktorý môže priniesť veľkú 
zmenu. V tejto súvislosti sme sku-
točne povzbudení ochotným prí-
stupom u mnohých z vás, pretože 
keďže sa na tejto akcii zúčastňuje 
čoraz viac ľudí, sme vždy vďační 
za každú ďalšiu ochotnú rodinu a 
každého ochotného človeka, ktorí 
prejavia záujem nám pomôcť. Aj 
tento rok sa nové ochotné rodinky 
a mladí ľudia našli, za čo im touto 
cestou chceme úprimne poďako-
vať. Aj keď je to spojené s nie ma-
lou obetou, pretože prežiť celý deň 
v službe iným nie je jednoduché. 
Tento rok nás teda bolo 17 rodín 
a 40 dobrovoľníkov. Všetci ste pre 
nás svedectvom. Je dôležité tiež 
zdôrazniť, že celé podujatie by sa 
nedalo organizovať bez finančnej 
podpory obecného a farského úra-
du, podpory TJ Novoť a mnohých 
dobrodincov a sponzorov. 

Pokračovanie na str. 10
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Pokračovanie zo str. 9
Za to všetko vyslovujeme úprim-
né Pán Boh zaplať.
Rodinky z Novoti nám opäť svo-
jou účasťou dosvedčili, že to celé 
má zmysel, pretože sa podujatia 
zúčastnilo cca 190 rodín. Vďaka 
krásnemu počasiu, ktoré nám do-
prial náš dobrotivý Nebeský Otec 
sme mohli prežiť naozaj krásny 
deň, aj napriek týždňovému po-
sunu. Program bol veľmi bohatý. 
Pre rodiny boli pripravené zábav-
né stanovištia, kde si mohli všetci 
členovia spoločne zasúťažiť, uká-
zať svoju zručnosť a bojovnosť. 
Ako každoročne sa mohli deti 
do chuti vyskákať a vyšmýkať na 
nafukovacích hradoch a šmýkač-
kách, zahrať si futbal vo vodnom 

bazéne alebo sa vygúľať vo veľ-
kých nafukovacích bamberbal-
loch. Naši statoční hasiči si opäť 
pre nás pripravili stanovište, kde 
si rodiny zasúťažili pri disciplíne 
požiarny útok. Počas programu 
si všetci mali možnosť pochutnať 
aj na výbornom guláši a šiškách, 
ktoré nám tento rok pripravili 
naši skvelí dôchodcovia. Ďalej tu 
bolo pohostenie ako syr, cukro-
vá vata a zmrzlina. Veríme, že sa 
všetkým účastníkom páčilo a ro-
dinky si opäť odniesli pekné spo-
ločné spomienky. A tak nám na 
záver ostáva len prianie, aby sme 
sa takto všetci opäť stretli aj o rok. 
Boh Vám žehnaj.

 Oľga Durčáková

Deň matiek sme oslávili s úsmevom a piesňou
Mama – slovo, ktoré v sebe nesie 
lásku, obetu a nekonečnú nehu. 
Práve týmto výnimočným ženám 
patrila nedeľa 11. mája, keď sme si 
ich v našej obci uctili pri príležitosti 

Dňa matiek krásnym slávnostným 
podujatím. Kultúrny dom sa zapl-
nil tými, ktorí si prišli uctiť všetky 
mamy – tie najdôležitejšie osoby v 
našich životoch.

O program sa postarali deti z miest-
nej materskej a základnej školy, kto-
ré si pripravili krásne vystúpenia 
plné piesní, básní a tanečných čísiel. 
Ich úprimné slová a nadšenie po-

tešili všetkých prítomných a vyča-
rili nejednu úsmevnú aj dojímavú 
chvíľu. Veríme, že si tento sviatočný 
deň užili a odniesli si z neho radosť 
a pekné spomienky.
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Školský rok plný zážitkov a objavov

Počas uplynulých mesiacov sa v 
našej škole odohralo množstvo 
zaujímavých a podnetných akti-
vít, ktoré obohatili vzdelávanie 
aj voľný čas žiakov. Naši žiaci sa 
zapojili do čitateľského marató-
nu, exkurzií, ekologických aktivít, 
tvorivých krúžkov, kultúrnych 
podujatí, výletov po Slovensku a 
vybrali sa i do zahraničia. Každá z 
týchto akcií bola príležitosťou ob-
javovať, spoznávať a rásť. Veríme, 
že všetky tieto zážitky v deťoch 
zanechali pekné spomienky a po-
cit, že škola môže byť miestom, 
kde sa učí s radosťou.
V marci  sa na našej škole usku-
točnil detský čitateľský maratón 
Čítajme si. Do podujatia, ktoré 
prebehlo po celom Slovensku, sa 
zapojilo 248 žiakov z 1., 4., 7. roč-
níka a ŠKD. Deti čítali rôzne kniž-
né úryvky v školskej knižnici aj 
čitateľských kútikoch v triedach. 
Svojou účasťou podporili pozitív-
ny vzťah k čítaniu a za odmenu 
získali nálepky s logom podujatia. 
Veríme, že takéto aktivity pomá-
hajú rozvíjať lásku ku knihám a 
podporujú každodenné čítanie 
ako príjemnú a užitočnú súčasť 
života. 
Žiaci ôsmeho ročníka navštívi-
li Múzeum holokaustu v Seredi, 
ktoré pripomína tragédiu Židov 
počas druhej svetovej vojny. Zú-
častnili sa prednášky „Deti a ho-
lokaust“ s autentickými výpove-
ďami preživších a oboznámili sa 
s exponátmi dokumentujúcimi 
krutosti tej doby. Následne navští-
vili Energoland v Mochovciach, 
kde si cez zábavno-vzdelávacie 
aktivity vyskúšali rôzne fyzikálne 
javy a spoznali využitie energie v 
historickom kontexte. Exkurzia 
spojila historické poznatky s mo-
derným učením a bola pre žiakov 
hodnotným zážitkom.

 Na hodinách technickej výchovy 
sa  žiaci pustili do originálneho 
projektu – výroby hmyzieho ho-
tela. Pod vedením pani učiteľky 
Kocúrovej a s pomocou pána kap-
lána Antona vytvorili praktické 
útočisko pre užitočný hmyz, ktorý 
zohráva dôležitú úlohu v ekosys-
téme. Výroba hmyzieho hotela 
bola nielen tvorivou aktivitou, ale 
aj príležitosťou dozvedieť sa viac o 
význame ochrany prírody. Hmy-
zie hotely, ktoré žiaci vytvorili sú 
už umiestnené v areáli školy. Slú-
žia ako malý domov pre včely sa-
motárky, lienky či iné drobné tvo-

ry a zároveň prispievajú  k rozvoju 
ekologického povedomia žiakov.
V máji sme spojili projekty Deň 
Zeme a 200 ton z lesa von do 
jednej akcie „Putovanie za dob-
rodružstvom“. 460 žiakov a 35 
pedagógov prešli rôzne časti na-
šej obce a lesa, kde s nadšením 
zbierali odpad – papier, plast, kov, 
sklo aj väčšie veci ako matrace či 
koberce. Vďaka tomu sme nazbie-
rali približne 650 kg odpadu. Boli 
aj úseky úplne čisté, čo nás teší a 
ukazuje, že snahy z minulého roka 
prinášajú výsledky. Po náročnom 
dni si všetci domov odniesli dobrý 
pocit, že pomohli prírode. Veľká 
vďaka patrí pracovníkom obec-
ného úradu za odvoz odpadu na 
zberný dvor.  
Prvá  exkurzia viedla do Viedne, 

kde žiaci  navštívili  Prírodoved-
no-historické múzeum. Prezreli  si 
tu zaujímavé expozície o prírode, 
vede a histórii. Popoludní  pre-
šli do centra mesta a obdivovali 
pamiatky vrátane Dómu sväté-
ho Štefana. Následne sa metrom 
presunuli k zámku Schönbrunn, 
kde si užili krásnu architektúru 
aj záhrady. Pre niektorých bola 
jazda metrom nezabudnuteľným 
zážitkom. Veríme, že exkurzia 
priniesla nové vedomosti a pek-
né spomienky. Počas týždňa v 
škole v prírode žiaci zažili množ-
stvo dobrodružstiev v kráľovstve 

Tramptária. Prvý deň ich privítali 
animátori. Spoločne si vytvorili 
vlastné erby a večer sa zabavili na 
diskotéke. Počas týždňa v škole v 
prírode deti zažili množstvo dob-
rodružstiev, pohybu a tvorivých 
aktivít, ktoré ich nadchli a inšpi-
rovali. Spoločné hry, výlety do 
prírody, zábavné súťaže aj tvorivé 
dielne im priniesli nielen radosť, 
ale aj nové priateľstvá a cenné skú-
senosti. Tento pestrý a dynamický 
týždeň plný smiechu a objavova-
nia zostane deťom v pamäti ako 
krásny a nezabudnuteľný zážitok.
Začiatok mesiaca jún už tradične 
patrí deťom, a ani na našej škole 
tomu nebolo inak.. 2. júna si žiaci 
užili bohatý Deň detí plný hier a 
športových aktivít. Na plážovom 
ihrisku hrali volejbal a preha-

dzovanú, v telocvični vybíjanú a 
na futbalovom ihrisku futbal. Na 
tenisovom ihrisku vznikla ori-
ginálna „stonožka“ z ponožiek, 
ktorá deti veľmi bavila. Deň vy-
vrcholil spoločným tancom celej 
školy O občerstvenie sa postarali 
deviataci, ktorí pripravili hotdogy, 
palacinky a kofolu, aby všetkým 
dodali energiu na ďalšie aktivity. 
Bol to deň plný smiechu, pohybu 
a spoločnej radosti. 
V Námestove sa konal prvý roč-
ník Regionálneho festivalu fol-
klórnych súborov a ľudovej hudby. 
Podujatie oslavovalo miestnu kul-
túru, tradície a talenty z regiónu. 
Našu školu a obec reprezentovali 
žiaci z DFS Novoťanček a DFS 
Grúnik, ktorí prezentovali goral-
ské tradície, nárečie a kultúrne 
dedičstvo predkov. Ich vystúpenie 
prinieslo do festivalu jedinečnú 
atmosféru a bolo krásnym pre-
javom úcty k tradíciám našich 
predkov.
 Ani sme sa nenazdali a koniec 
školského roka sa neúprosne blížil 
– čas koncoročných výletov bol tu. 
Druháci navštívili Oravský hrad, 
kde spoznali jeho históriu a krásu. 
Ôsmaci zavítali na hrad Devín a 
potom sa zabavili v multifunkč-
nom zábavnom centre Team Up. 
Deviataci z 9. B triedy cestovali do 
Prahy, kde si prezreli významné 
pamiatky a nasali atmosféru veľ-
komesta. Tretíci spoznali prírod-
né krásy Liptova – Demänovskú 
jaskyňu slobody a Mini Slovensko 
v Liptovskom Jáne. Šiestaci strá-
vili deň v Bojniciach pri návšteve 
zámku a okolitej prírody. Konco-
ročné výlety priniesli deťom nové 
zážitky, poznatky a radosť zo spo-
ločných chvíľ. Aj keď sme nespo-
menuli všetky triedy, každý výlet 
bol výnimočný a krásne dotvoril 
záver školského roka. 
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Zážitky, na ktoré sa nezabúda. Taký je život v škôlke

Život v materskej škole nie je len 
o učení a každodennej rutine. Je 
to predovšetkým svet plný zážit-
kov, objavovania, smiechu a no-
vých priateľstiev. Naša materská 
škola si v tomto školskom roku 
pripravila pre deti množstvo 
aktivít, ktoré im priniesli nielen 
radosť, ale aj cenné poznatky a 
skúsenosti. Prinášame vám malý 
pohľad do toho, čo všetko deti v 
posledných mesiacoch zažili.
Deti mali radosť zo zážitkové-
ho učenia so Sokoliarov majstra 
Vagana zo Starej Ľubovne. Dra-
vé vtáky ako výr, sokol, sokolík 
pestrý či majestátny orol skalný 
im doslova lietali nad hlavami. 
Niektoré si mohli dokonca po-
hladkať – výra Rubyho, plamien-
ku Rúfusa a orla Džingischána. 
Okrem vtákov spoznali aj rôzne 
lesné predmety – parohy, kôru, 
srsť líšky či jazveca, čo umocnilo 
ich zážitok z prírody.
Pri príležitosti Dňa Zeme sa deti 
s veľkým nasadením zapojili do 
zbierania odpadkov v okolí MŠ, 
pričom predškoláci sa vydali až 
k futbalovému ihrisku. Všetci si 

uvedomovali, že aj malý skutok 
– ako vyzbieraná smietka – má 
význam pre našu planétu.
O pár dní neskôr sa deti vydali 
na interaktívnu cestu do sveta 
zúbkov, kde sa spolu s posta-
vičkami Ja a My naučili, ako sa 
správne starať o zúbky, aké majú 
deti a dospelí zuby, a spoznali aj 
zubné tajomstvá zvierat. Nechý-
bala hudba, tanec a veselé hry, 
vďaka ktorým si tieto poznatky 
ľahko osvojili.
Našu materskú školu úspešne re-
prezentovali Terezka Veselovská 
a Anna Kaukičová na vedomost-
nej súťaži Luskáčik, ktorá sa ko-
nala v MŠ Hruštín. Snehulienka 
a sedem trpaslíkov privítali 36 
detí z 18 škôlok, a po zábavnom a 
poučnom dopoludní nechýbalo 
občerstvenie, odmeny a pamät-
né diplomy.
Nezabúdame ani na rodinu. 
Oslavu rodiny sme si užili v 
máji, kde deti s nadšením tanco-
vali, spievali a vystupovali pred 
svojimi rodičmi. Tí si každý 
okamih vychutnávali naplno a 
so záujmom sledovali vystúpe-

nie svojich detí. Na záver boli 
obdarovaní vlastnoručne vyma-
ľovanou magnetkou a sladkým 
koláčikom.
Ako v rozprávke sa deti cítili, 
keď ich prišla navštíviť Labko-
vá patrola. Vďaka podpore čle-
niek ZRPŠ zažili deti deň plný 
smiechu, súťaží, tanca a zábavy. 
Sladká odmena a osviežujúci 
melón boli len čerešničkou na 
torte tohto krásneho dňa. A ako 
sa patrí na každú rozprávku – aj 
tejto zazvonil zvonec a Dňu detí 
bol koniec.
Deti v jedno predpoludnie 
navštívili dobrovoľní hasiči z 
DHZ Novoť. So záujmom si pre-
zreli hasičské vozidlo, výstroj a 
dokonca si vyskúšali striekanie z 
požiarnej hadice. Najväčší záži-
tok prišiel na záver – rozlúčka so 
zvukom sirény, a tá  v detských 
očiach vyčarila úžas i obdiv. Ani 
letné počasie nás nezastavilo a 
vydali sme na turisticko-brannú 
vychádzku. Trieda Motýlikov si 
užila ihrisko „Rodinka“, ostatné 
deti zvládli túru až ku kameňo-
lomu. Spoločné pikniky, dobroty 

od mamičiek, nanuky od členiek 
ZRPŠ a dobrá nálada vytvorili z 
tohto dňa krásne spomienky. Po 
návrate si deti oddýchli pri roz-
právke a spokojne si dojedli, čo 
im zostalo v batôžkoch.
Školský rok plný zážitkov sme 
zavŕšili výletom vláčikom do 
Oravskej Lesnej. Na stanici Ta-
nečník ich privítal ujo železni-
čiar, ktorý im vysvetlil, ako 
fungujú lokomotívy a železničné 
pravidlá. Cez rozprávkový les 
ich vláčik zaviedol k historickej 
drevenej chalúpke, kde si po-
chutnali na desiate. Cestou späť 
si užívali prírodu a rozprávali 
si svoje dojmy z výletu. Každá z 
týchto aktivít bola nielen zábav-
ná, ale aj výchovno-vzdelávacia, 
čo je hlavným cieľom našej práce 
v materskej škole. 
Ďakujeme všetkým rodičom, 
členom ZRPŠ, hosťom a podpo-
rovateľom, ktorí sa akýmkoľvek 
spôsobom podieľali na týchto 
krásnych zážitkoch pre naše 
deti. Spoločnými silami sme im 
pripravili chvíle, na ktoré sa ne-
zabúda.
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Vyhodnotenie výtvarnej súťaže Môj obľúbený kúsok 
obce
Obec Novoť a redakcia Hlasu 
Novote vyhlásili výtvarnú sú-
ťaž pod názvom Môj obľúbený 
kúsok obce, ktorej cieľom bolo, 
aby diela účastníkov zachytili 
to, čo robí našu obec výnimoč-
nou, krásnou a jedinečnou. 
Do súťaže sa zapojilo 121 prác, 
ktoré boli plné farieb, kreativi-
ty, originality a hlavne lásky k 
našej obci. Účastníci znázornili 
miesta, ktoré sú im blízke, milé, 
a ktoré v nich vyvolávajú krás-
ne spomienky. Porota to vôbec 
nemala jednoduché, pretože 
všetky diela boli jedinečné.

Odmenení boli v týchto ka-
tegóriách:
Maľba na sklo
•	 A. Boboňová
•	 V. Vlčáková

Kategória 0 – 5 rokov
•	 M. Durčáková, č. d. 64
•	 E. Račáková, č. d. 552
•	 I. Kolenčík, č. d. 347
•	 K. Kyrczová, č. d. 15
•	 N. Buľvasová, č. d. 1169

Kategória 6 – 9 rokov
•	 B. Kovalčíková, 3.B
•	 S. Beňušová, 3.B
•	 M. Jendrašík, 3.B
•	 N. Ovšáková, 3.B
•	 T. Pilšák, 3.B
•	 L. Martvoňová, 3.B
•	 B. Antušáková, 3.B
•	 L. Žatkuľáková, 3.B
•	 E. Smarkoňová, 3.B
•	 A. Hilbrycht, 3.B
•	 T. Beňuš, 3.B
•	 J. Ovšáková, č. d. 894
•	 L. Straková, č. d. 53
•	 V. Kyrczová, č. d. 165

•	 D. Ovšáková, č. d. 896
•	 M. Hilbrychtová, č. d. 117

Kategória 10 – 100 rokov
•	 K. Iglarčíková, č. d. 244
•	 O. Godišová, č. d. 864
•	 D. Madliaková, č. d. 308
•	 S. Murínová, č. d. 137
•	 M. Jantolák, č. d. 321
•	 N. Vojtkuliaková, č. d. 1014
•	 B. Makúchová

Kompozície z papiera a dreva
•	 L. Martvoňová, B. Antušá-

ková, L. Žatkuľáková – 3.B
•	 G. Šimjak, N. Buľáková, S. 

Serdelová, M. Iglarčík, A. 
Kovalčíková – 3.B

•	 M. Mikolajčík, F. Mikolaj-
čík, M. Jendrašík – 3.B

•	 T. Beňuš, J. Bolek – 3.B
•	 T. Pilšák, O. Mikolajčík, R. 

Šustek – 3.B
•	 J. Račák, J. Vojtkuliak, D. 

Smolár, J. Kasan, J. Koval-
čík – 3.A

 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa do 
súťaže zapojili, a vložili do svo-
jich diel kus seba.
Vaša tvorivosť, nadšenie a vzťah 
k našej obci boli cítiť z každého 
obrázku. 
Veľká vďaka patrí aj rodičom a 
pedagógom, ktorí deti podpori-
li a motivovali. 
Vďaka vám mala súťaž výni-
močnú atmosféru a vysokú 
úroveň. 
Odmenené a vybrané fotografie 
budú súčasťou obecného kalen-
dára na rok 2026, kde ich uvi-
dia všetci obyvatelia a priatelia 
obce.
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ZAOSTRENÉ NA PRÍRODUZAOSTRENÉ NA PRÍRODU

 Hlas Novote a Obec Novoť vyhlasuje
výzvu pre milovníkov 

prírody a fotografie

Zdvihni foťák alebo mobil – 
a zachyť čaro prírody okolo nás. 

Zapoj sa do výzvy 
a staň sa súčasťou 

obecného kalendára 
na rok 2027!

Čo hľadáme?
 Fotky, ktoré vystihujú príroduv rôznych ročných obdobiach:

od tichej zimnej krajiny, 
cez jarné prebúdzanie...

 Nezáleží, či fotíš profesionálne
alebo len pre radosť: 

ide o pohľad, ktorý inšpiruje.

Výzva 

trvá 

od 09/2025

 do 09/2026

Ako na to?

 Každý mesiac pošli jednu

fotografiu, ktorá zachytáva

prírodu v danom období.

 Do predmetu e-mailu uveď

názov mesiaca, v ktorom bola

fotografia zhotovená. 

Môžeš pridať aj krátky popis

fotky a svoje meno a

priezvisko. Fotku pošli na:

hlasnovote@novot.sk

Zastav sa, pozri sa okolo a zachyť okamih, 
ktorý hovorí viac než slová.

Tešíme sa na tvoje fotografie, ktoré zachytia 
krásu Novote počas celého roka.

VÝZVA


